
«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

МУПП «Орёлгортеплоэнерго» попросту не ис-
полняет свои обязательства по подписанному 15 
января этого года совместно с мэрией Орла согла-
шению о поэтапном погашении задолженности и 
своевременном поступ-
лении текущих плате-
жей.

Н а  3 0  и ю н я  д о л г 
«Орёлгортеплоэнерго» 
за поставленную ей теп-
лоэнергию составляет 
уже 132 миллиона руб-
лей. Из них задолжен-
ность этого года — 92 миллиона.

Сейчас на рассмотрении в арбитражном суде 
Орловской области находятся иски ОАО «Орловс-
кая теплосетевая компания» о взыскании с МУПП 
«Орёлгортеплоэнерго» задолженности за январь-
май 2008 года. Кроме того, рассматривается иско-
вое заявление об урегулировании разногласий по 
порядку расчетов за потребленную теплоэнергию, 
возникших при оформлении договорных отноше-
ний.

— Такая большая задолженность муниципально-
го предприятия, — говорит директор ОАО «Орловс-
кая теплосетевая компания» А.П. Спиридонов, — 

очень серьёзно затрудняет проведение плановых и 
текущих ремонтов энергооборудования. Мы обес-
покоены сложившейся ситуацией, бездействием 
администрации города Орла, а также муниципаль-

ного предприятия «Орёл-
гортеплоэнерго» и в даль-
нейшем не намерены его 
«кредитовать».

Тёплых летних дней пока 
ещё немало в запасе. Но... 
как бы их не «пропеть». 
Когда зима пойдёт катить в 
глаза, уже бессмысленно 

будет поставщикам тепла и муниципальным его 
распределителям выяснять свои финансовые отно-
шения. В домах орловцев должно быть тепло и свет-
ло — вот основной смысл и критерий работы и ОАО 
«Орловская теплосетевая компания», и МУПП 
«Орёлгортеплоэнерго», и, конечно же, мэрии Орла. 

Строчка за оплату отопления в наших квитанциях 
на оплату жилищно-коммунальных услуг самая «ве-
сомая», и орловцы расплачиваются по ней сполна. 
Всё остальное — прямая забота теплоснабжающих 
организаций и городской власти.

 
Николай СОЛОПЕНКО.

Напомним, что в обяза-
тельном порядке перед го-
сударством отчитываются 
индивидуальные предпри-
ниматели без образования 
юридического лица, граж-
дане, занимающиеся част-
ной практикой, те, кто в 2007 
году получил доход от сдачи 
внаём (в аренду) квартиры 
(дома, комнаты) или продал 
жильё, транспортные сред-
ства, ценные бумаги и дру-
гое находившееся в собст-
венности имущество,  а 
также имел другие доходы, 
при выплате которых не был 
удержан налог на доходы 
физических лиц (в том числе 
выигрыши в лотерею, тота-
лизатор), и некоторые дру-
гие категории граждан.

Межрайонная инспекция 
Федеральной налоговой 
службы № 2 по Орловской 
области (работает с нало-
гоплательщиками Железно-
дорожного и Северного 
районов г. Орла) регулярно 
проводит мероприятия, сти-
мулирующие гражданский 
долг орловцев — подачу ими 
деклараций. В этом  году на-
логоплательщикам было на-
правлено 1300 уведомлений 
о необходимости представ-
ления деклараций по налогу 
на доходы физических лиц 
за минувший год.

П о  с о с т о я н и ю  н а 
1.05.2008 г. межрайонной 
инспекцией № 2 выявлено и 
дополнительно привлечено 
к декларированию 1200 че-
ловек, доначислено 3,6 млн. 
рублей налога на доходы 
физических лиц. О своих до-
ходах отчитались 425 чело-
век, которые продали  иму-
щество, принадлежащее им 
на праве собственности, —  
доначислено 1,5 млн. руб-
лей НДФЛ. 660 человек про-
дали  личный  автотранспорт 
— доначислено 0,230 млн. 
рублей. 66 человек сдавали 
жильё внаём — доначисле-
но 0,5 миллиона.

Заполнять декларации 
пришлось и лицам, получив-
шим доход от продажи 
акций, а также по договорам 

дарения, — это 30 человек 
(доначислено 1,4 млн. руб-
лей).

База данных налоговых 
органов постоянно совер-
шенствуется, что позволяет 
максимально использовать 
сведения из разных источ-
ников для привлечения фи-
зических лиц к деклариро-
ванию доходов. Поэтому хо-
чется посоветовать гражда-
нам, получившим в 2007 
году доходы, но в силу ка-
ких-то причин не предста-
вивших в срок деклараций 
по налогу на доходы физи-
ческих лиц, отчитаться как 
можно скорее, представив 
декларацию в налоговый 
орган по месту регистра-
ции.

В противном случае со-
гласно п.1 ст. 119 НК РФ на-
рушителя ждёт штраф в раз-
мере 5% от суммы налога, 
подлежащей уплате на ос-
нове декларации — за каж-
дый полный или неполный 
месяц со дня, установлен-
ного для её представления, 
но не более 30% указанной 
суммы и не менее 100 руб-
лей. 

Непредставление нало-
гоплательщиком в налого-
вый орган декларации в те-
чение более 180 дней по ис-
течении установленного за-
конодательством срока (п. 2 
ст.119 НК РФ) карается 
штрафом в размере уже 
30% от суммы налога, под-
лежащей уплате, и 10% 
суммы  налога, подлежащей  
уплате  на  основе  этой де-
кларации за каждый полный 
или неполный месяц, начи-
ная со 181-го дня.

Разумеется, в арсенале 
налоговиков есть и более 
жёсткие меры воздействия 
на «забывчивых» налогопла-
тельщиков. Так стоит ли ос-
ложнять свою жизнь?

Татьяна АВЕРИЧЕВА.

Начальник 

межрайонной инспекции 

Федеральной 

налоговой службы № 2 

по Орловской области.

Как известно, 30 апреля 2008 года истёк 

срок подачи деклараций о доходах 

гражданами, которые в соответствии 

с Налоговым кодексом должны это делать.

Кто ещё не подал 
декларацию о доходах?

АКТУАЛЬНО
И без того напряжённые отношения между муниципальным предприятием 

«Орёлгортеплоэнерго» и ОАО «Орловская теплосетевая компания» становятся 

всё острее. Что в горячую пору подготовки к очередному осенне-зимнему 

сезону может самым негативным образом отразиться на этом очень важном для 

жизни города процессе. 

Кредит доверия 
исчерпан?

Все вопросы о земле

(Окончание. 

Начало на 1-й стр.)

Сколько теплых и ду-
шевных воспоминаний 

сохранилось у орловского 
артиста о Папанове — ле-
генде советского кино!

 — Папанов был очень 
лоялен и добр к нам, про-
винциалам. Для него было 
важно, чтобы из студентов 
получились хорошие арти-
сты. Иначе, говорил он, 
грош мне цена, — вспоми-
нает Сергей Фетисов.

  Еще будучи студентом, 
Сергей Васильевич взял в 
привычку оставлять свои 
фотографии во всевоз-
можных актерских агентст-
вах. И так вышло, что по 
окончании института  к на-
шему герою  стали посту-
пать предложения при-
ехать на кинопробы. Его 
первой ролью стал мото-
рист Кеша из фильма 
Р. Нахапетова «На исходе 

ночи». Потом ему доста-
лась одна из самых серь-
езных ролей — Никиты 
Строганова в киноэпопее 
Краснопольского-Ускова 
«Ермак». Кстати, на эту 
роль вместе с Фетисовым 
пробовались такие звез-
ды, как Леонид Куравлев и 
Вячеслав Невинный.

    Если перечислять ки-
ноработы нашего героя, не 
хватит пальцев. На данный 
момент у артиста их ровно 
сорок. Последняя серьез-
ная работа Фетисова —   
роль Никиты Хрущева в ки-
ноленте Питера Сима 

«Георг». В скором времени 
этот фильм увидят россий-
ские зрители в широком 
прокате.

Сергей Фетисов участ-
вует во многих творческих 
фестивалях, являясь их 
идейным вдохновителем. 
Недавно он попробовал 
себя в роли сценариста —  
написал сценарий по про-
изведению И.С. Тургенева 
«Андрей Колосов», кото-
рый уже отправил на не-
сколько конкурсов.

— Я очень счастлив, что 
мне приходится совме-
щать кино и театр. Театр 

дает спокойствие и сосре-
доточенность, а кино... Это 
же проверка профессии. 
Моя лучшая награда — это 
любовь зрителей.  Я благо-
дарен своему театру, его 
руководителю В.И. Симо-
ненко, с которым мы вме-
сте проработали 15 лет. 
Для меня важно, что театр 
жив, что зрители нас любят. 
И все же, у каждого артис-
та есть доля здорового 
тщеславия. Как говорил 
мой учитель Анатолий Па-
панов: «Актер без тщесла-
вия — суп без соли».

Марьяна МИЩЕНКО.
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Нововведение связано со вступ-
лением в силу с 1 июля 2008 года 
положений Федерального закона от 
24 июля 2007 г.  «О внесении изме-
нений в Кодекс Российской Феде-
рации об административных право-
нарушениях». Теперь в качестве до-
казательств административных 
правонарушений в области дорож-
ного движения могут быть исполь-

зованы фотографии, сделанные при 
помощи специальных технических 
средств, работающих в автомати-
ческом режиме. 

Постановления о назначении на-
казания в виде штрафа будут на-
правляться собственникам (вла-
дельцам) транспортных средств  по 
почте заказными письмами с уве-
домлениями о вручении. 

Сегодня  в 11.00 в центральном 

городском парке культуры и отдыха 

начнется фестиваль  детского твор-

чества «Детства яркая пора». В нем 

примут участие школьники, отдыха-

ющие в детских загородных оздоро-

вительных лагерях области.

Летние фестивали традиционно про-
водятся по инициативе губернатора об-
ласти Е.С. Строева каждую оздорови-
тельную смену. Мероприятие  органи-
зует управление образования и моло-
дежной политики департамента соци-
альной политики области при участии 
Дворца пионеров и школьников им. Га-
гарина. 

В фестивале примут участие дети, 
отдыхающие в  загородных оздорови-
тельных лагерях «Орловчанка», «Мечта», 
«Ветерок», «Орловские зори», «Солнеч-
ный», «Елочка», «Юбилейный». На лет-
ней эстраде выступят детские творчес-
кие коллективы, подготовленные музы-
кальными и художественными руково-
дителями, педагогами детских загород-
ных оздоровительных лагерей. По ито-
гам фестиваля победителей наградят 
почетными грамотами департамента 
социальной политики области и ценны-
ми призами.

С начала июля для жителей Орла организована работа «горячей 

линии», в ходе которой все желающие получают необходимую ин-

формацию о разработке правил землепользования и застройки, 

проектов планировки и предложениях по застройке территории 

областного центра.  

   На все интересующие вопросы, переданные через «горячую 

линию», отвечают специалисты управления перспективного раз-

вития администрации города.       

   Телефоны «горячей линии»: 76-20-26, 76-22-84.

«Детства яркая пора»

«Я  служу зрителям...»

С 1 июля Почта России и подразделения ГИБДД МВД России 
приступили к осуществлению совместного проекта по рассылке 
извещений о нарушении ПДД, которые зафиксированы специ-
альными техническими средствами, работающими в автомати-
ческом режиме (видеокамерами).  

Совместный проект 
почты и ГИБДД


